
合計 100点

第1問 各1点×18問＝18点

1 2 3 4 5 6 7 8

③ ④ ③ ④ ③ ④ ④ ②

9 10 11 12 13 14 15 16

② ③ ③ ④ ② ④ ① ①

17 18

④ ①

第2問 各2点×4問＝8点

19 20 21 22

④ ② ③ ①

第3問 各2点×4問＝8点 ( 23,24正答で4点、25,26正答で4点)

23 24 25 26

④ ③ ④ ①

第4問

27 28 29 30 31 32

① ③ ④ ④ ② ③

33 34 35 36 37 38

① ① ④ ① ④ ①

39 40 41

② ③ ①

第5問 各4点×8問＝32点

42 43 44 45 46

④ ④ ④ ① ④

47 48 49

② ① ②

第6問 10点

＜解答例＞
新たなゲノム解析によって、アルコール耐性の低い東アジアの人々は、治癒困難な胃が
んになり易いことが判明した。国立がん研究センターによると、染色体異常は広範型の
胃がんの発生と関連しており、アルコール代謝の低い東アジアの男性に発生し易い。よ
り一般的な腸管型の胃がんはピロリ菌の感染によるもので、治療法は確立されている。
胃がんは肺がん、結腸がんに次いで死者数が多く、現時点ではアルコールは避けるべき
である。
(199文字)
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問２７～３４は各１点　×　８問　＝　８点
問３５～３９は各２点　×　５問　＝１０点
問４０、４１は各３点　×　２問　＝　６点


